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Weighted respondent profile
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What’s going on?
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Key drivers of academic dissatisfaction
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In the following slides…
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Happiness (9 or 10 agree)



Drop out risk: qual



Wider experience: qual
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Rights understanding: qual
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Conclusions


